

LIKOVNA UMETNOST 9. razred (9.a, 9.g)

11. teden (od 18.1. - 22.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni.

Dobila sem zelo dobre krajine, naslikane po načelih zračne perspektive.

Tokrat imam za vas, že kar na začetku, **ZELO POMEMBNO OBVESTILO!** Ker moramo v januarju zaključiti ocene pri LUM, in ker se najverjetneje do takrat sploh ne bomo več videli, bomo morali to narediti na daljavo. Vaša končna ocena bo sestavljena iz ocene (ali dveh), ki ste jo pridobili, ko smo bili še v šoli in iz skupne ocene nalog na daljavo (tudi sprotnega oddajanja nalog). Zato je zelo pomembno, da oddate VSE likovne naloge, ki ste jih imeli na daljavo! V nasprotnem primeru ocena ne more biti pozitivna in sledi razredni izpit! Žal!

Še enkrat si pozorno preberite navodila za naloge, ki jih niste naredili/ poslali. Vsa navodila so izključno na spletni strani šole (za vsak teden posebej). Naredite VSE likovne izdelke, ki vam manjkajo in mi vse SKUPAJ pošljite v enem mailu.

Časa imate do petka tega tedna (22.1.2021, do 16.ure). Tisti, ki ste mi vse pošiljali sproti, ne skrbite.

Ta teden pa gremo na likovno področje **PROSTORSKO OBLIKOVANJE.**

Načrtovali boste **notranjo opremo.**

Oblikovali boste čisto pravo notranjo opremo (stole, mize, sedežne, naslanjače, tabureje, fotelje, klubske mizice, postelje, pograde, luči...), vendar malo pomanjšano.

Izdelali boste 3 elemente notranje opreme, ki bodo po slogu (tradicionalne, starinske, moderne, minimalistične, bogate...) lepo sodili skupaj, tako, da bi jih lahko postavili skupaj v stanovanje oz. v eno od sob.

**Vaša naloga:**

Poiskal-a boš različne embalaže (kartonaste škatlice, rolce iz lepenke, plastične lončke...).

Potem pa boš razmislil-a katere različne elemente notranje opreme lahko iz teh embalaž sestaviš.

Mogoče že sama embalaža, ali del nje, spominja na kak kos pohištva. Seveda boš moral-a embalaže tudi rezati, sestavljati, lepiti..., jim dodajati druge elemente, mogoče boste vaše fotelje tapecirali s pravim blagom. Tudi blazine na sedežni so lahko mehke. Razmisliti moraš tudi o barvah. Prav barve lahko zelo dobro povežejo različne kose pohištva med seboj. Upoštevati moraš tudi oblike, ali bodo tvoji kosi pohištva bolj ostrih ali bolj mehkih linij.

Za spodbudo vam pošiljam fotografije celotne hišice (za punčke), ki sem jo prav iz odsluženih embalaž in drugih predmetov pred leti izdelala sama. Osredotočite se na posamezne dele notranje opreme.

Fantje, naj vas ne moti, da je to hiška za punčke, posamezni kosi pohištva so povsem resni, videti skoraj pravi, a pomanjšani. :)

Vaša likovna naloga je izdelati samo posamezne kose pohištva. Velikost bo seveda prilagojena embalaži iz katere boste delali.



- ✓ Ko končaš svoje tri kose notranje opreme (tri kose pohištva), jih fotografiraj in mi fotografijo, ali dve pošlji! Naloga je za dva tedna. Izdelke pričakujem do naslednjega petka. Vse vaše izdelke vrednotim in si jih beležim. :)